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Конспект итогового занятия в первой младшей группе 
«ПУТЕШЕСТВИЕ ПО СКАЗКАМ».
Цель: формирование познавательного интереса и речевых навыков у детей.
Задачи:
Образовательные:
1. Продолжать формировать знания об окружающем мире.
2. Учить угадывать название сказки, видя героев.
3. Учить отвечать на вопросы по содержанию сказки.
4. Закрепить знания основных цветов.
Развивающие:
1. Развивать мелкую моторику, мышление, воображение.
Воспитательные:
[bookmark: _GoBack]1. Воспитывать любознательность, познавательный интерес, доброту, умение работать в коллективе, желание помогать.
2. Воспитывать любовь к народным сказкам.


Ход занятия:

Вводная часть.
(Дети заходят вместе с воспитателем в группу)
Воспитатель: -   Здравствуйте, ребята. Давайте с вами поздороваемся.
Собрались все дети в круг.
 Я - твой друг и ты - мой друг.
 Крепко за руки возьмёмся 
И друг другу улыбнёмся.
Мотивация.
Воспитатель. – Сегодня у нас будет необычный гость. Я загадаю загадку, а вы отгадайте, кто же это?
Из муки он был печен,
На сметане был мешен.
На окошке он студился,
По дорожке он катился.
Был он весел, был он смел
И в пути он песню пел.
Кто это? (Колобок)
Воспитатель: Ребята, посмотрите, кто нас ожидает? (Колобок)
- Давайте поздороваемся с Колобком.
Дети. Здравствуй, Колобок!
Колобок: - Здравствуйте, ребята!
Воспитатель: - А какой Колобок? (Веселый, румяный, круглый, как мячик.)
Воспитатель: Молодцы! 
Воспитатель хочет взять Колобка в руки и обжигается.
Колобок: - Осторожно, я горячий, я только что из печки. Вы, ребята, подуйте на меня, и я остыну.
Воспитатель: - Ребята, давайте наберём воздух через нос, а выдохнем через рот. Посмотрите, как я это сделаю. Молодцы, говорит вам Колобок.
[bookmark: _Hlk71088824]Воспитатель: - Ребята, а из какой сказки пришёл к нам Колобок?
- А от кого он убежал? (от бабушки, от дедушки)
- Кого он встретил по дороге в лесу? (зайца)
- Давайте попрыгаем как зайцы.
- А после зайца кого? (волка)
- Как волк голос подает? (рычит)
- Давайте с вами порычим.
- Покатился Колобок дальше, кого он встретил? (медведя)
- Давайте походим как медведь.
- Покатился Колобок дальше, кого он встретил? (лису)
- Давайте походим как лиса.
- А у нас Колобок сказочный он перехитрил лису и укатился от неё, а как вы думаете, куда покатился он дальше? (к бабушке и дедушке)
- Молодцы ребята, как хорошо вы знаете сказку. Поможем Колобку добраться до бабушки и дедушки?  –  Тогда мы сегодня с вами отправимся в путешествие по сказкам.
Физ. минутка.
По ровненькой дорожке.
Шагают наши ножки.
Раз, два, раз, два…
(Дети шагают)
По камешкам, по камешкам,
(Дети прыгают)
Прыг скок, прыг скок.

Основная часть
Воспитатель: - Чтобы попасть в сказку нам нужно будет пойти по длинной дорожке. Какого цвета дорожки перед нами? (На полу лежат две дорожки: длинная – синего цвета и короткая – желтого цвета.) Какая из двух дорожек длинная – синяя или желтая? Дети: синяя. Дети идут по дорожке и подходят к домику.
Воспитатель: — Посмотрите, герои какой сказки здесь живут?
Дети: — «Репка».
Воспитатель: — Что дед посадил?
Дети: — Репку.
Воспитатель: — Какая выросла репка? Покажите.
Дети: — Большая – пребольшая.
Воспитатель: — Кто помог деду репку тянуть? Кого позвал дед?  (ребенок вешает картинку бабки на магнитную доску). Кого позвала бабка? (внучку)Кого позвала внучка? и т.д.
Воспитатель: — Кто помог деду репку тянуть? 
Дети: — Бабушка, внучка Машенька, собака Жучка, кошка, мышка.
Воспитатель: — Молодцы! Они работали дружно и вытянули репку.
Идем дальше.
Воспитатель: — Кто это сидит? (курочка) 
Воспитатель рассказывает сказку.
– Вот послушайте сказку.  Жили были дед и баба, и была и них курочка Ряба. Снесла курочка Ряба яичко. Не простое, а золотое.
– Как сказка называется? (Ответы детей). Правильно. Повтори Алмаз, скажи Макар
 (Ответы детей).
Воспитатель: -Что случилось дальше в этой сказке?
Дети рассказывают продолжение сказки.
– А кто разбил золотое яичко? (Мышка).
– Как мышка пищит?
Д е т и. Пи-пи-пи.
 Воспитатель: -Как можно бабушке и дедушке помочь? Давайте поможем курочке починить золотое яичко.
Детям раздается разрезная картинка яйца на 3 - 4части 
Дидактическая игра «Собери яйцо».
Воспитатель: Молодцы. Колобку понравилось, как вы быстро справились.
Идем дальше.
Воспитатель: Кто это?
Дети: - Медведи.
Воспитатель:
- Из какой они сказки?
Дети: - «Три медведя».
Воспитатель:
- Давайте с ними поздороваемся.
Дети: - Здравствуйте.
Воспитатель: -Как звали девочку, которая пошла в лес? (Маша) Куда пришла Маша в лесу? (к домику) Кто жил в домике? (три медведя: папа, мама и медвежонок). Повтори Катя. Скажи Егор. Как звали медвежонка? (Мишутка)
Воспитатель:
- Ой, ребята посмотрите, кто у них беспорядок навел?
Дети: - Маша
Воспитатель: - А, вы убираете игрушки?
Дети: -Да
Воспитатель: -Молодцы! Поможем Мишутке собрать игрушки?
Дети: - Да
Воспитатель: - Какого цвета у меня корзинки?
Дети: - Красная и зеленая
Воспитатель: - Какие кубики положим в красную корзинку?
Дети: - Красные
Воспитатель: - Какие кубики положим в зеленую корзинку?
Дети: - Зеленые
Воспитатель: - Отлично справились, немного отдохнем с медвежонком и Колобком.
Физкультминутка «Медвежонок»
Медвежонок потянулся,
(Руки поднять вверх и потянуться)
Раз нагнулся, два нагнулся,
(наклоны туловища вправо и влево).
Лапы за спину завел,
(Наклониться вперед и назад)
Повернулся и пошел.
(Ходьба на месте).

Воспитатель: — Вот мы и пришли, а теперь Колобок сам покатится по дорожке к дому, где живут бабушка и дедушка. Давайте скажем Колобку до свидания. Ну а мы с вами пойдем обратно в детский сад, в нашу группу.
По ровненькой дорожке.
Шагают наши ножки.
Раз, два, раз, два…
(Дети шагают)
По камешкам, по камешкам,
(Дети прыгают)
Прыг скок прыг скок.
Вот наш дом
Там мы живем!

Рефлексия
В о с п и т а т е л ь: - Ребята, вам понравилось наше путешествие? Кто прикатился к нам в группу? В каких сказках мы сегодня были? (Следуют ответы детей.) Кому помогли починить яйцо? Кому помогали убраться в комнате? Вы молодцы, хорошо знаете сказки.
.



